

居民用电用气政策今起调整

用电实行“一户多人口”制度 用气实行三级阶梯价格

今天起，市区居民用电用气政策都有调整。家庭户籍人口在5人及以上的居民，每户每月可以增加100度的阶梯电量基数。户籍人口达到7人及以上的家庭，可以选择执行居民合表电价。

市区（海曙、江东、江北、鄞州、镇海、北仑等“六区二岛”，不含杭州湾新区）居民生活用管道天然气实行阶梯气价，确定三档阶梯气量和对应的价格，户籍人口多于4人的家庭，每多1人，年用气量阶梯基数增加60立方米。

记者 孙美星 余婧婧 通讯员 唐瑾瑾

“一户多人口”每月增加100度阶梯电量基数

根据现行的浙江省电网居民生活用电价格，居民用户阶梯电价按照年用电量，分三档阶梯。其中，第一档电量为年用电量不超过2760度（月均230度），电价0.538元/度；第二档电量为2761~4800度（月均230~400度），电价为0.588元/度；第三档为超过4800度部分（月均400度以上），电价为0.838元/度。

户籍人口为5人及以上的家庭在申请“一户多人口”后，第一档年用电量可提升至3960度及以下部分（月均330度），第二档的年用电量将为3961~6000度部分（月均330度~500度），第三档则为超过6000度部分（月均500度以上）。申请“合表电价”，全年电费均按照0.558元/度计算。

符合相关条件的居民用户，可以携带近期电费通知单或电费发票、房产证原件、户口簿原件、户主或经办人身份证原件等，到当地供电营业厅办理登记手续。需要注意的是，一个房产证明对应一个户口簿及一个用户，用电地址应与房产证明、户口簿保持一致。

居民阶梯气价制度以户为单位（对应的家庭户籍人口为4人），以年度为计量周期，确定三档气量和对应的价格，各档价格按用气量实行超额累进加价。第一档、第二档、第三档年用气量分别为324立方米及以下、324立方米至504立方米（含）、504立方米以上，对应的价格分别为每立方米2.95元、3.5元和4.5元。

按2014年宁波市居民用户实际用

居民用管道天然气实行阶梯价格

气量数据测算，各档气量用户覆盖率分别达到93.6%、4.7%及1.7%。各档气价比价关系基本保持在国家发展改革委指导意见要求的1:1.2:1.5水平。

单个居民用户或者单个气表对应的家庭户籍人口多于4人的，每增加1人，每档相应增加60立方米的阶梯基数。对于外来人口与本地居民同住，实际居住人口多于4人的情况，依申请，可按户籍人口与《浙江省居住证》

（《浙江省临时居住证》）相结合的方式核定家庭实际居住人口。具体办法由燃气经营企业制定落实。

对学校、社会福利场所、宗教场所、城乡社区居委会、企事业单位集体宿舍等公共服务场所的用户，根据国家、省相关文件精神，执行居民气价，气价水平按阶梯气价第一档价格的1.1倍执行，即销售价格为每立方米3.24元。

建立居民气价上下游联动机制

入下次调价时累加或冲抵。

调价条件符合后，市物价局将及时启动居民气价调整程序，提出调价方案，报市政府分管领导同意后实施。市物价局将提前5个工作日通过市发展改革委门户网站或新闻媒体公布联动后的居民气价，以接受社会各界监督。

市物价局介绍，在保证绝大多数居民可以

享受到第一档基础气量和对应的价格之外，第二、第三档价格标准制定体现天然气资源稀缺程度、抑制过度消费的原则。同时，考虑到近几年居民气价实际上已与成本倒挂，对居民气价水平进行微调，促进居民气价合理回归。居民综合气价水平原则上按补偿企业合理成本和合理收益从紧确定。

300多种新疆特产亮相宁波

“第五届新疆名特优农副产品巡回大巴扎”宁波站活动昨开幕

美味的烤馕展位前顾客排起长队购买，大串的烤羊肉、烤羊排、烤包子香味四溢。昨天上午，“第五届新疆名优特农副产品巡回大巴扎”宁波站活动在宁波大剧院外广场举行，300多种新疆特产齐亮相，吸引众多市民前来参展。

“巴扎”是维吾尔语，意思为集市、农贸市场。昨天早上记者在现场看到，首日开展的大巴扎格外热闹，新疆烤馕的展位前，市民们早早排起了长队。“我去年就买过这种馕，特别好吃。”一位市民告诉记者，他是新疆烤馕的铁杆粉丝。新疆大厨告诉记者，在展会上制作的大馕，除了面粉，还有芝麻、洋葱和牛奶，现场烤制的趁热吃味道更好。

烤包子、烤羊排、羊肉串、酸奶，这些都是新疆的特色美食，在大巴扎现场，来自新疆的大厨们现做现卖，看着就十分诱人。大巴扎里的商品也很丰富。新疆是棉花的主产区，新疆的细绒棉，做成的棉被又环保又暖和，昨天的展会现场做好的棉花被芯论斤卖，60元/公斤。新疆的伊犁盛产薰衣草，昨天的展会上还有各种薰衣草制品。此外，还有新疆的红枣、核桃、葡萄干，都是正宗的当地美食。

记者 孙美星



昨天上午，在“第五届新疆名优特农副产品巡回大巴扎”宁波站，现场烤制的新疆烤馕很受市民欢迎。

记者 江涛 摄

家电内购会受热捧 部分“爆款”卖断货

2015年12月30日，宁波日报报业集团都市报系（宁波晚报、东南商报、新桥报）“首届读者家电内购会”在苏宁天一店举行，记者从苏宁方面了解到，当天营业额突破500万元，部分热销家电卖断货。

“内购会”上午10点开始，10点30分店内已是人流如织。营业员告诉记者，在平时的工作日，店里的顾客都是午后才开始增加的，傍晚六七点人气最旺，而内购会当天，上午人气就很旺，到了晚上8点，仍有不少顾客在挑选。

此次“内购会”是都市报系和苏宁为回馈忠实读者和老顾客而举办的，因此，推出了大批爆款商品，包括彩电、冰洗、空调、厨房家电、时令小家电、手机、电脑、相机等，而且平时销售的百分之九十商品都参加此次活动，价格也非常实惠。参加活动的读者购买力也很强大，部分“爆款”商品卖到断货。

记者 施忆秋

■股市点评

市场疲态依旧

2015年最后一个交易日，两市大盘以震荡调整为主，与隔夜欧美股市的调整产生协同效应，岁尾平仓盘的动作呈现，众多中小盘题材股的调整幅度相当大，让市场感觉不爽。后市在权重股勉力护盘的带动下，指数有所回升，但量能的极度萎缩揭示市场已无心恋战，尾盘指裔回软，最终收跌0.94%，创业板指数跌幅为2.36%，当日涨跌比例为3:1强，两市总成交6866亿元，市场疲态依旧。

2015年已进入最后一个交易日，上证指数的年线最终仅收涨10%，上半年牛市的成果已拱手交回。今年股市的大起大落和牛熊轮回历史罕见，尤其是杠杆牛市的突然崩塌令投资人终生难忘。

操作层面上，短线指数仍有惯性调整的态势，观察深成指回调的力度，在股市探明底部前，应采取防御策略，控制仓位为首任。

民族证券宁波营业部

本文分析仅供参考

达人今日惠 携手家人 春节去厦门

厦门有着“海上花园”的美称，美国前总统尼克松也曾赞美过厦门为“东方夏威夷”。春节期间，其他线路价格高企，而厦门线路的价格很优惠，而且这里气候舒适，非常适合全家出行。

浙江达人旅业精心策划了厦门三日动车班的旅游产品，囊括了鼓浪屿、南普陀寺、集美学村、五缘湾生态湿地公园等特色景点，行程安排合理充实。确保宁波独立发团，导游全程陪同服务。现在报名还赠送价值80元海鲜餐、价值108元茶叶一份！

厦门休闲纯玩双动3日游
发班日期：2月8日、9日、10日、11日
特惠价：1388元/人
报名及投诉电话：87651111
QQ群：116159829
地址：海曙区新典路536号新海蓝钻8楼（地铁2号线丽园南路D出口）
达人旅游网：www.57676.com